



По факту служебного подлога возбуждено уголовное дело в отношении участкового врача-терапевта ЦРБ Сунженского района

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении участкового врача-терапевта центральной районной больницы Сунженского района по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в феврале 2015 года участковый врач-терапевт «ЦРБ Сунженского района» без фактического присутствия двух граждан составила на них карты диспансеризации (профилактических медицинских осмотров), в которые внесла заведомо ложные сведения о прохождении ими медицинского осмотра. После составления указанных карт диспансеризации, подозреваемая заверила документы своей подписью.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1143689>